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WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI 

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. 

Budowa basenu pływackiego w Piekarach Śląskich  

Zamawiający – Gmina Piekary Śląskie reprezentowana przez Prezydenta Miasta na 

podstawie art. 135 ust. 1, 2, 3, 5 i 6 oraz art. 137 ust. 1, 2, 5 i 6 ustawy z dnia 

11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych informuje, że do treści specyfikacji 

wpłynęły pytania, na które udziela odpowiedzi i jednocześnie dokonuje modyfikacji jak 

niżej. Pytania są numerowane według kolejności wpływu. Poniżej znajdują się tylko 

pytania wraz z odpowiedziami oraz nowe pytania, które wpłynęły od ostatniej publikacji 

wyjaśnień i modyfikacji treści SWZ. 

 

Pytanie 10 

Prosimy o załączenie zestawienia lub podanie ilości małej architektury.  

Odpowiedź: 

Zamawiający modyfikuje jak niżej odpowiedź udzieloną w wyjaśnieniach z dnia 

5 września 2024 r. W związku z powyższym odpowiedź z dnia 5 września 2024 r. traci 

aktualność. 

W załączonych poniżej plikach przedstawiono skorygowane zestawienie elementów 

małej architektury wraz z minimalnymi wymaganiami dla tych elementów. Należy 

przyjmować rozwiązania zgodnie z poniższymi dokumentami.  

Zmodyfikowanym opracowaniem o nazwie: 

- 5100_EA_WYM TERENY ZEWNETRZNE_A5 - REWIZJA 1 -12.02.2026 r. (10) 

zastępującym dotychczasowy plik o nazwie: 5100_EA_SPEC WYP TERENY 

ZEWNETRZNE 

Rewizją dotychczasowego zestawienia elementów małej architektury: 

- 5200_EA_ Zestawienie elementów małej arch_A4 - REWIZJA 2 - 09.02.2026 r. (10) 

Lokalizacja elementów małej architektury została przedstawiona na rysunku o 

oznaczeniu: 

245-PW-ARC-EA-RZU-PZ-0920-A8 - REWIZJA 2 - 09.02.2026 r. (52)  

załączonym do odpowiedzi na pytanie nr 52 z dnia 09.02.2026 r. 
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Pytanie 83 

Prosimy o wyjaśnienie pozycji: 09 Stół piknikowy w specyfikacji technicznej: 

5100_EA_SPEC WYP TERENY ZEWNETRZNE  

- brak oznaczenia takiego elementu na rysunku PZT oraz w legendzie, pozycja 

występuję tylko w specyfikacji technicznej 

- podane wymiary stołu to powielone wymiary stojaków rowerowych  

 
Odpowiedź: 

Minimalne parametry techniczne stołu piknikowego należy przyjmować zgodnie z 
załącznikami do odpowiedzi na pytanie nr 10. 
 

 
 
Pytanie 231 
Prosimy o przekazanie specyfikacji desek kompozytowych na dachu.  
Odpowiedź: 
Minimalne parametry techniczne dla nawierzchni wykończonej deską kompozytową o 
oznaczeniu projektowym N9 R.F.DA.4C należy przyjmować zgodnie z treścią 
opracowania załączonego do odpowiedzi na pytanie nr 10 o nazwie pliku: 
- 5100_EA_WYM TERENY ZEWNETRZNE_A5 - REWIZJA 1 - 12.02.2026 r. (10) 
 
 
 
Pytanie 607 
Dotyczy odpowiedzi na pytanie nr 52 z dnia 9 lutego 2026 r. i pliku: 245- PW-ARC-
EA-RZU-PZ-0920-A8 - REWIZJA 2 - 09.02.2026 r. (52). 
Czy instalacja PV na gruncie zlokalizowana na południe od parkingu jest w zakresie 
przetargu? Jeśli tak, to wnosimy o zamieszczenie dokumentacji projektowej zakresu 
tej instalacji PV z podaniem wymogów, parametrów, mocy i specyfikacji materiałowej 
oraz zestawienia ilości elementów instalacji. 
Odpowiedź: 
Odpowiedź zostanie udzielona w późniejszym terminie. 
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Pozostałe zmiany SWZ 

 

I. Rozdział XX. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ 

 

Dotychczasowa treść zostaje usunięta, a w jej miejsce zostaje wprowadzona 

następująca treść: 

 

Wykonawca jest związany ofertą począwszy od dnia składania ofert do dnia: 
 

17 lipca 2026 r.  
 
II. Rozdział XXI. SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT 

 

Dotychczasowa treść pkt 1 zostaje usunięta, a w jej miejsce zostaje wprowadzona 

następująca treść: 

1. Ofertę z załącznikami należy przekazać w formie elektronicznej za pośrednictwem 

platformy przetargowej w sposób opisany w rozdziale XIV w terminie  

 

do godz. 10: 00 w dniu 20 kwietnia 2026 r. 

 

III. Rozdział XXII. TERMIN OTWARCIA OFERT  

 

Dotychczasowa treść pkt 1 zostaje usunięta, a w jej miejsce zostaje wprowadzona 

następująca treść: 

 

1. Otwarcie ofert nastąpi 

o godz. 10: 30 w dniu 20 kwietnia 2026 r. 

 

 

Przewodnicząca komisji przetargowej 

 

 

 

 

 

Załączniki: 

5100_EA_WYM TERENY ZEWNETRZNE_A5 - REWIZJA 1 - 12.02.2026 r. (10) 

5200_EA_ Zestawienie elementów małej arch_A4 - REWIZJA 2 - 09.02.2026 r. (10) 
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